

# **SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ W OFERCIE CENOWEJ DOŁĄCZONEJ DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO Z DNIA 01.03.2021r.**

Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Czarnej Białostockiej (Zamawiający) dokonuje zmiany w treści ogłoszenia o zapytaniu ofertowym na usługi informatyczne oraz administrowanie siecią komputerową poprzez sprostowanie omyłki pisarskiej w następujący sposób:

**W ofercie cenowej zapytania ofertowego jest zapis** „Odpowiadając na zapytanie ofertowe z dnia ..... składam niniejszą ofertę na pełnienie obowiązków służby bhp i ppoż. na potrzeby Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Czarnej Białostockiej”

**zastępuje się zapisem prawidłowym o treści:**

Odpowiadając na zapytanie ofertowe z dnia ..... składam niniejszą ofertę na świadczenie usług informatycznych oraz administrowanie siecią komputerową na potrzeby Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Czarnej Białostockiej.

Prawidłowa treść do zapytania ofertowego po sprostowaniu omyłki pisarskiej stanowi załącznik do niniejszego ogłoszenia.

DYREKTOR  
Miejsko-Gminnego  
Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Czarnej Białostockiej

  
mgr Anna Kułak